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Algoritmos e Programacgado

Ex1: Faca um algoritmo que receba dois nUmeros e
ao final mostre a soma, subtragdo, multiplicagdo e
a divisdo dos nimeros lidos.

algoritmo "exl"
var
X, y: real
inicio
escreva ("Digite o primeiro numero: ")
leia(x)
escreva ("Digite o segundo numero: ")

leia(y)

escreval ("A soma é: ",x+Vy)
escreval ("A subtracao é: ", x-vy)
escreval ("A multiplicacao é: ",x*y)
escreval ("A divisao é: ",x/vy)

fimalgoritmo
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Ex2: Ler dois valores para as varidveis A e B, e efetuar as trocas dos
valores de forma que a varidvel A passe a possuir o valor da varidvel
B e a varidvel B passe a possuir o valor da varidvel A. Apresentar os
valores trocados.

algoritmo “ex2”
Var a, b, troca: inteiro
inicio
escreva ("Digite o valor (numérico) da variavel A: ")
leia(a)
escreva("Digite o valor (numérico) da variavel B: ")
leia(b)
troca <- a
a <-— b
b <- troca
limpatela
escreval ("=s==========================")
escreval ("O novo valor de A é: ",a)
escreval ("O novo valor de B é: ",Db)
escreval ("s==========================")
fimalgoritmo
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Ex3:Ler uma temperatura em graus Celsius e apresentd-la

convertida em graus Fahrenheit. A férmula de conversdo é:
F=(9*C+160) / 5, sendo F a temperatura em Fahrenheit e
C a temperatura em Celsius

algoritmo “ex3”
var
cel, far: real
inicio
escreval ("=-=—=—-=—=- Tabela de conversao: Celcius —>
Fahrenheit -=—=—=—=-=")
escreva("Digite a temperatura em Celcius: ")
leia(cel)
far <- (9*cel+160)/5
escreval ("A nova temperatura é: ",far,"°F")
fimalgoritmo
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Ex. 4 - Escrever um algoritmo para determinar o consumo
médio de um automével sendo fornecida a distancia total
percorrida pelo automével e o total de combustivel gasto.

algoritmo “ex4”
var
distancia, combustivel: real
inicio
escreval ("== Calculo de consumo médio de combustivel ==")
escreva ("Digite a distancia pecorrida: ")
leia(distancia)
escreva("Digite o combustivel gasto: ")
leia (combustivel)

escreval ("O consumo médio de combustivel do seu veiculo
é: ",distancia/combustivel)

fimalgoritmo



